Акция «Арсенал Мастера» 2018 г

 "Делимся Российским Мастерством"! участник Даниил.
Дачная скамеечка

Стулья являются, наверно, самым распространённым и наиболее эксплуатируемым предметом мебели. Поэтому их чаще всего покупают, а вышедшие из строя или моды обычно выбрасывают. Но можно продлить век старых стульев или хотя бы наиболее сохранившихся их частей. Например, из спинок старых стульев можно сделать совершенно бесподобную дачную скамейку. Я в этом убедился на собственном опыте. 

Для изготовления скамейки мне кроме двух спинок от старых стульев понадобились следующие материалы: бруски сечением 20х30 и 20х45 мм, шурупы 3,5х35 мм, шлифовальная бумага и белая краска.

В работе я использовал мебельный степлер, электрические лобзик и дрель, шуруповёрт и кисти.
В сарае нашлись старые стулья. Нужно сказать, даже обычные стулья раньше делали на совесть и из добротного материала — использовали бук или другие твёрдые породы дерева. Приходили в негодность они главным образом из-за сиденья — пружинные сиденья продавливались, материя на них рвалась. Ножки тоже расшатывались, но их можно было укрепить склеиванием. Спинки старых стульев обычно были сделаны красиво, они имели небольшой изгиб — чтобы удобнее было сидеть. Кроме того спинки часто являлись продолжением задних ножек. Две именно таких спинки и хранились долгое время у меня в сарае. На их основе я и попробовал сделать интересную и удобную дачную скамеечку.

Итак, я имел ножки для будущей скамейки в комплекте со спинками. Для начала удалил шлифованием старую краску.

Дальше необходимо было подготовить и собрать каркас сиденья. Скамейку я решил сделать длиной 1100 мм, что вполне достаточно для двух человек. Каркас сиденья, несущий основную нагрузку, сделал из брусков 20х45 мм, а нижний, дополнительный, из брусков 20х30 мм. За ширину скамейки взял ширину спинки (верхний каркас крепил к спинкам снаружи, а нижний каркас — к внутренним поверхностям ножек). Закрепил каркасы шурупами на спинках и ножках стульев.

После этого я скамейку проолифил и окрасил краской белого цвета в два слоя.

Следующий этап — изготовление сиденья. Основой для него стала фанера 15 мм, на которую я уложил поролон толщиной 20 мм, а сверху обтянул обивочный тканью, которую прикрепил скобами. 

В заключение установил и закрепил сиденье на подготовленном каркасе.

И вот наша дачная скамеечка готова!!!
